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Erfurt Indoor: Julian Reus läuft in 

„seinem“ Wohnzimmer 

 

Ein Feuerwerk an tollen Leistungen sahen die Leichtathletik-Begeisterten im Vorjahr beim "Erfurt Indoor". 

Der Countdown läuft! In drei Wochen, am 9. Februar 2018, mischt das 5. Nationale Regupol-Hallenmeeting „Erfurt Indoor“ 

die Erfurter Leichtathletikhalle auf. Freuen kann sich das Publikum auf den schnellsten Sprinter Deutschlands über 100 

Meter. Julian Reus wird erstmals im Trikot des Erfurter LAC Top Team bei seinem „Lieblingsmeeting“ starten und sich der 

Konkurrenz über 60 Meter stellen. Eine Woche vor den Deutschen Meisterschaften sind schnelle Zeiten zu erwarten.  

  

Eine weitere Premiere ist der Wettbewerb über 3.000 Meter Gehen – bisher ist es die einmalige Ausführung dieser Disziplin 

in der Saison 2018 unterm Hallendach. Angeboten wird der Wettbewerb extra, um den über 1.000 Zuschauern einen weiteren 

Thüringer Weltklasse-Athleten zu präsentieren. Am Start ist die deutsche Elite, angeführt von Karl Junghannß vom Erfurter 

LAC Top Team, der sich bei der WM 2017 über 50 Kilometer den 13. Platz sicherte. Gemeinsam mit dem WM-Fünften 

Christopher Linke und Hagen Pohle (beide SC Potsdam, 17. Platz WM) versuchen die Athleten die ihnen extra gebotene 

Bühne zu nutzen, um den Hallenrekord der Erfurter Leichtathletikhalle zu knacken (11:04min). 

 

Mit Lichteffekten, Zusatztribüne und Live-Musik zu Rekorden  

 

Das größte Leichtathletik-Hallenmeeting in Thüringen wird auch 2018 wieder auf die bewährte Kombination aus 

Spitzensport und Show mit Lichteffekten, Musikeinlagen und Unterhaltung zurückgreifen. „Wir freuen uns darauf, erstmals 

die Hallenrunde mit einer LED-Bande zu verschönern sowie die Ergebnisse und Live-Bilder auf einer neuen Anzeigetafel 

auszustrahlen“, freuen sich die Meeting-Verantwortlichen Thomas Gentzel und Frank Jacoby über technische Erweiterungen. 

Dazu gehört auch das Nutzen der Gegengerade, um eine zusätzliche Tribüne mit 150 Plätzen aufzubauen. Längst hat sich das 

Erfurt Indoor mit der Nähe zum Geschehen und zu den Athleten als feste Größe etabliert. Showact zur Einstimmung ist die 

Band New Chapter, die das Hallenspektakel musikalisch eröffnet. 

 

Kartenverkauf gestartet  

 

Das vorhandene Publikumsinteresse „zeigt bereits die gute Resonanz im Kartenverkauf“, freut sich Gentzel schon auf eine 

„erstmals rundum volle Halle“. Tickets für das Erfurt Indoor gibt es für 12 Euro (Sitzplatz, zzgl. Vorverkaufsgebühren) sowie 

für Stehplätze ab 7 Euro (zzgl. VVG, bei freier Kapazität Sitzplatz) im Erfurter Laufladen, bei der Erfurter Tourist-

Information und bei Karstadt Sports. Doch ist Beeilung geboten – die Anzahl der besten Sitzplätze im Start- und Zielbereich 

ist begrenzt (Block B, C). Die letzte Chance gibt es an der Abendkasse. Fest steht, die Fans können sich wieder auf einen 

abwechslungsreichen Sportabend mit jeder Menge Stimmung freuen. „Unser Ziel ist es, die Leichtathletik in Thüringen 

weiter zu entwickeln und noch mehr in das Bewusstsein zu rücken. Die Leichtathletik hat richtig viel zu bieten.“ 

 

Aftershowparty und neuer Namenssponsor  
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Los geht’s am 9. Februar um 15.30 Uhr mit dem Nachwuchs der Jugend U20, es folgt zur Einstimmung und zum 

Warmwerden das Anfeuern der Staffeln der Erfurter Grundschulen. Das Hauptprogramm beginnt um 18 Uhr, das Ende hängt 

ganz vom Einsatz der Sportfans bei der abschließenden Aftershowparty mit Wohlfühl-Oase ab. So verspricht auch die fünfte 

Auflage wieder ein Spektakel der Extraklasse zu werden. Die ersten Disziplinen stehen fest, Zusagen von bekannten 

nationalen Athleten stehen. 

 

Folgende fünf Disziplinen sind bisher besetzt (Stand 19. Januar 2018, Erweiterung mgl.): 

 

    60m (Frauen und Männer) 

    60m Hürden (Frauen und Männer) 

    800m (Frauen und Männer, Nachwuchs) 

    1.500m (Männer) 

    3.000m Gehen (Männer)  

 

Neu ist der Name des Meetings, erstmals gibt es mit Regupol, vertrieben von dem Unternehmen BSW Berleburger 

Schaumstoffwerk GmbH, einen Titelsponsor. Regupol ist eine Tartanbahn und kann bereits auf einzigartige Erfolge 

verweisen. So lief Usain Bolt bei der WM 2009 in Berlin auf der blauen Kunststofflaufbahn seine Weltrekorde über 100 und 

200 Meter. Beste Voraussetzungen also für das 5. Nationale Regupol-Hallenmeeting „Erfurt Indoor“. 

 


